

Colegio Nacional de Educación Profesional Técnica

Secretaria de Administración Dirección de Administración Financiera

INFORME DE COMISIÓN

CÓDIGO DAF: 7092-MAAGRF-CEGP-02-F-05

NO. DE REVISIÓN: 00

FECHA DE APROBACIÓN: 28/02/2017

Fecha 20/09/2018

Puesto SUBCOORDINADOR No. de empleado 0208802 Lugar de comisión NAUCALPAN, ESTADO DE MÉXICO. Periodo DEL 11 DE SEPTIEMBRE DE 20 Comisión desempeñada Asistir al Séptimo Tribunal Colegiado de Circuito auxiliar de la Primera Región con residencia en Naucalpan de Juarez, Est México. Actividades realizadas Se asistio para ingresar escrito de acreditación de personalidad de Servidores Publicos que participan dentro del expedie amparo 674/2018, radicado en el Segundo Tribunal Colegiado en materia de Trabajo radicado en la ciudad de Toluca. Conclusiones y resultados obtenidos Derivado de que el Séptimo Tribunal Colegiado de Circuito auxiliar de la Primera Región con residencia en Naucalpan de Juarez, Est México, auxilia a diferentes trinuales del Circuito, la promoción se debe de ingresar por la oficila de partes del Segundo Tribunal Colegiado son los solicitados y manifiesto tener conocimiento de las sanciones que se aplicarán en caso contrario" Declaro bajo protesta de decir verdad, que los datos contenidos en este formato son los solicitados y manifiesto tener conocimiento de las sanciones que se aplicarán en caso contrario" MTRO. IVÁN HERNÁN SIERRA SANTOS	Comisionado	LIC. ARMANDO REYES AGUADO		
Comisión desempeñada Asistir al Séptimo Tribunal Colegiado de Circuito auxiliar de la Primera Región con residencia en Naucalpan de Juarez, Est México. Actividades realizadas Se asistio para ingresar escrito de acreditación de personalidad de Servidores Publicos que participan dentro del expedie amparo 674/2018, radicado en el Segundo Tribunal Colegiado en materia de Trabajo radicado en la ciudad de Toluca. Conclusiones y resultados obtenidos Derivado de que el Séptimo Tribunal Colegiado de Circuito auxiliar de la Primera Región con residencia en Naucalpan de Juarez, Es México, auxilia a diferentes trinuales del Circuito, la promoción se debe de ingresar por la oficila de partes del Segundo Tribunal Colegiado de Trabajo radicado en la Ciudad de Toluca. "Deciaro bajo protesta de decir verdad, que los datos contenidos en este formato son los solicitados y manifiesto tener conocimiento de las sanciones que se aplicarán en caso contrario"	Puesto	SUBCOORDINADOR	No. de empleado	0208802
Asistir al Séptimo Tribunal Colegiado de Circuito auxiliar de la Primera Región con residencia en Naucalpan de Juarez, Est México. Actividades realizadas Se asistio para ingresar escrito de acreditación de personalidad de Servidores Publicos que participan dentro del expedie amparo 674/2018, radicado en el Segundo Tribunal Colegiado en materia de Trabajo radicado en la ciudad de Toluca. Conclusiones y resultados obtenidos Derivado de que el Séptimo Tribunal Colegiado de Circuito auxiliar de la Primera Región con residencia en Naucalpan de Juarez, Es México, auxilia a diferentes trinuales del Circuito, la promoción se debe de ingresar por la oficila de partes del Segundo Tribunal Colegiado en la Ciudad de Toluca. (Declaro bajo protesta de decir verdad, que los datos contenidos en este formato ison los solicitados y manifiesto tener conocimiento de las sanciones que se aplicarán en caso contrario"	Lugar de comisión	NAUCALPAN, ESTADO DE MÉXICO.	Periodo	DEL 11 DE SEPTIEMBRE DE 2018
México. Actividades realizadas Se asistio para ingresar escrito de acreditación de personalidad de Servidores Publicos que participan dentro del expedie amparo 674/2018, radicado en el Segundo Tribunal Colegiado en materia de Trabajo radicado en la ciudad de Toluca. Conclusiones y resultados obtenidos Derivado de que el Séptimo Tribunal Colegiado de Circuito auxiliar de la Primera Región con residencia en Naucalpan de Juarez, Es México, auxilia a diferentes trinuales del Circuito, la promoción se debe de ingresar por la oficila de partes del Segundo Tribunal Colegiado de Trabajo radicado en la Ciudad de Toluca. Declaro bajo protesta de decir verdad, que los datos contenidos en este formato no los solicitados y manifiesto tener conocimiento de las sanciones que se applicarán en caso contrario"	Comisión desempe	ñada		
Se asistio para ingresar escrito de acreditación de personalidad de Servidores Publicos que participan dentro del expedie amparo 674/2018, radicado en el Segundo Tribunal Colegiado en materia de Trabajo radicado en la ciudad de Toluca. Conclusiones y resultados obtenidos Derivado de que el Séptimo Tribunal Colegiado de Circuito auxiliar de la Primera Región con residencia en Naucalpan de Juarez, Es México, auxilia a diferentes trinuales del Circuito, la promoción se debe de ingresar por la oficila de partes del Segundo Tribunal Colegiado en la Ciudad de Toluca. Declaro bajo protesta de decir verdad, que los datos contenidos en este formato los solicitados y manifiesto tener conocimiento de las sanciones que se aplicarán en caso contrario.		ribunal Colegiado de Circuito auxiliar de la Prim	era Región con resid	lencia en Naucalpan de Juarez, Estado
Conclusiones y resultados obtenidos Derivado de que el Séptimo Tribunal Colegiado de Circuito auxiliar de la Primera Región con residencia en Naucalpan de Juarez, Es México, auxilia a diferentes trinuales del Circuito, la promoción se debe de ingresar por la oficila de partes del Segundo Tribunal Coleg materia de Trabajo radicado en la Ciudad de Toluca. Declaro bajo protesta de decir verdad, que los datos contenidos en este formato ion los solicitados y manifiesto tener conocimiento de las sanciones que se aplicarán en caso contrario:	Actividades realiza	das		
Derívado de que el Séptimo Tribunal Colegiado de Circuito auxiliar de la Primera Región con residencia en Naucalpan de Juarez, Es México, auxilia a diferentes trinuales del Circuito, la promoción se debe de ingresar por la oficila de partes del Segundo Tribunal Coleg materia de Trabajo radicado en la Ciudad de Toluca. "Declaro bajo protesta de decir verdad, que los datos contenidos en este formato son los solicitados y manifiesto tener conocimiento de las sanciones que se aplicarán en caso contrario"				
México, auxilia a diferentes trinuales del Circuito, la promoción se debe de ingresar por la oficila de partes del Segundo Tribunal Coleginateria de Trabajo radicado en la Ciudad de Toluca. Declaro bajo protesta de decir verdad, que los datos contenidos en este formato son los solicitados y manifiesto tener conocimiento de las sanciones que se aplicarán en caso contrario"	Conclusiones y resu	ultados obtenidos		
aplicarán en caso contrario"	México, auxilia a difer materia de Trabajo ra "Declaro bajo protesta o	rentes trinuales del Circuito, la promoción se debe de dicado en la Ciudad de Toluca. de decir verdad, que los datos contenidos en este formato	e ingresar por la oficila	
LIC. ARMANDO REYES AGUADO MTRO. IVÁN HERNÁN SIERRA SANTOS				
LIC. ARMANDO REYES AGUADO MTRO. IVÁN HERNÁN SIERRA SANTOS				H.
LIC. ARMANDO REYES AGUADO MTRO. IVAN HERNAN SIERRA SANTOS	4)			
SUBCOORDINADOR DIRECTOR CORPORATIVO	LI			